

MORRIS
CRANE SYSTEMS



经得起
时间的考验



我们产品的质量、可靠性和安全性，
决不会为了赢利而牺牲。



我们经得起时间的考验。

摩睿起重机始创于1884年伦敦。当时，年仅21岁的赫伯特·摩睿对制造商借追求利润之名而降低产品和服务品质的做法十分不满，因此，他攒下100英镑创办了自己的公司。在过去130年中，我们始终依循赫伯特·摩睿的理念和愿景，致力于制造可靠的高品质产品以及建立和维护持久的客户关系。

摩睿的品质承诺并非一句空话，而是体现在我们工作的方方面面。自赫伯特·摩睿创办公司以来，公司的运营便始终恪守一条简单却又至关重要的原则——公司的历史与声誉并不应当仅仅是展现我们的工作成果，还应当激励我们再接再厉，延续成功。

独一无二的摩睿业务模式



摩睿致力于制造品质卓越的葫芦与起重机元件，并通过本地起重机制造商网络进行分销。

我们已为我们的会员开发出一套行之有效的现代化在线订购系统。该系统采用我们特有的创新供应链体系，旨在确保始终能够在任何时候供应所有产品系列。当您从我公司订购起重产品时，我们将确保快速及时的交货。

此外，摩睿拥有一支经验丰富的技术支持团队，能够妥善解决您可能遇到的任何问题。



我们快速及时的交付可靠的欧洲品质葫芦。

我们的核心使命

摩睿起重机系统充分认可您在购买葫芦和起重机时的选择权，我们很高兴您能选择我们。

自我们开始制造工业设备，我们便始终致力于遵循客户至上的原则。这并不仅仅是一句口号或座右铭——而是需要我们确保每一位客户离开时都能对我们的产品和服务感到满意，这也是我们所有工作的重中之重。如果我们并未认识到您的优势，那么您就不会维持与我们的业务往来。我们深知，提供专家级的客户服务以及建立持久的客户关系是我们真正的优势所在。

在过去130年的经营过程中，我们还认识到，在重工业方面，从制造商到现场工长，所有人都需要能够依赖的业务合作伙伴。当需要担忧交货截止日期、成本尤其是最为重要的安全问题时，快速交易与稍许的资金节省往往并非最佳选择，您真正需要的是能够帮助您解决后顾之忧的合作伙伴。

这正是我们为何致力于遵循客户至上原则、始终提供可靠产品与客户服务的原因所在。

而这要求我们快速及时的交付我们的起重产品。为了实现这一目标，为客户带来更多价值，我们已采取一系列措施，包括开发出特有的创新供应链体系，确保快速、及时的交付达到CE标准要求的欧洲品质葫芦。

尽管摩睿在发展初期保持低调，但我们迅速发展成欧洲最大的葫芦制造商之一。如今，我们在全球重工业领域扮演着至关重要的角色。例如，在亚洲，数十年来，我们不断拓展我们的分布和网络，并不断学习和了解全球业务部门如何才能在亚洲市场开展竞争并脱颖而出。





我们的丰富经验意味着客户能够获得始终如一的业务体验

作为葫芦和重型机械行业中最悠久的品牌之一，摩睿深谙如何制造品质可靠的顶级葫芦，切实满足乃至超越客户需求和期望。摩睿始终恪守公司在创业初期所遵循的价值观与原则，而在很多方面这也是我们不断取得成功的关键：充分利用我们所积累的经验，并将其运用到各项工作之中。

毋庸置疑，自公司创办以来，推动葫芦行业发展的技术与应用已发生了天翻地覆的变化，而摩睿积极顺应行业趋势，不断推陈出新，开发全新的产品与技术。而这130年的成功经验，正是基于赫伯特·摩睿有限公司成立之时所采纳的原则。



成功背后的努力

重工业行业中的所有人都渴望制造具有最佳品质的产品，但除此之外，在摩睿，我们还充分认识到，优质葫芦并不仅仅是外观的完美——还应当确保客户满意，帮助客户更为便捷的完成工作任务。我们的研发工作帮助我们充分了解客户的各类独特需求，我们所设计和开发的所有产品均基于同一个原则——提供最恰当的产品。

这意味着我们需要制造更可靠、更安全的产品，以满足市场需求，同时实现客户的产品所有权总成本。我们通过持续的开发循环来实现这一目标，在此类流程中，产品与技术专知不断进步，客户支持人员始终拥有最新的知识与技能。

这些背后的努力是客户无法看到的，但却是对摩睿而言最为重要的举措，旨在确保提供品质卓越的葫芦产品与支持，切实满足客户需求。

快速、及时的交货最能令客户感到满意与愉悦

在我们开展业务的过程中，我们认识到，无论产品有多么优质、可靠或创新，如果无法快速、及时的将产品送达客户，这一切都将徒劳无功。这也正是摩睿为何为客户创建了先进有效的在线订购系统的原因所在。该系统基于我们特有的创新供应链体系，采用高级软件，确保始终能够供应所有产品。摩睿保证，从我公司订购的所有葫芦都将快速、及时的交货。同时，我们拥有一支专业的技术支持团队，能够解决您可能遇到的任何问题或疑问。

我们深信，如果客户得到密切关怀并收到可靠的优质产品，那么所有利益相关方都将从中受益，而整个行业也将进一步向前发展。例如，我们的供应链体系基于所有重要葫芦元件的模块化产品结构。摩睿的产品并无一次性零部件——所有备件均为标准化备件，随时可供装运，从而实现业内最快的响应时间。

持续的成功在于共享成功

有这么一句古老的行话：客户受益便是公司受益。我们深知，您需要的是值得信赖的合作伙伴，为您提供优质且可靠的专家级客户服务。

我们感到很高兴能够与我们的起重机制造商共享成功，因为我们深知，我们的葫芦能够帮助其与客户建立并维持紧密持久的业务关系。自公司创办以来，这项以客户为导向的方法已取得了巨大成功，这也是赫伯特·摩睿创建第一家工厂以来我们在制造葫芦时便始终遵循的基本原则。





我们拥有130年的丰富行业经验，正因如此，在摩睿，我们深知您需要的是值得信赖的商业合作伙伴。秉承这一理念，我们所制定的宏伟目标在于：始终制造品质卓越的可靠产品，提供客户至上的可靠服务。结合我们特有的高效供应链体系，这令我们成为市场中反应最为迅速的葫芦制造商之一，能够快速、及时的供应客户所需要的欧洲品质葫芦。

联系我们

摩睿起重机

上海市普陀区祁连山南路2891弄105号401室

邮编: 200331

电话: +86-21-36568156

传真: +86-21-66983660

电子邮件: sales.cn@morriscranesystems.com

网址: www.morriscranesystems.cn

